

## 国庆黄金周农家乐攻略之一

# 到徐霞客镇感受“游圣”气息

黄金周8天假期怎么安排?到哪儿去玩?《生活无锡》今起推出国庆黄金周农家乐攻略,希望能给您的“十一”出游提供些许参考。

因为出了一个徐霞客,江阴徐霞客镇以“游圣故里”而著称于世。如今,这里形成了以“幸福六园”为载体的农家乐旅游资源,“春看桃花、夏采鹿茸、秋吃螃蟹、冬赏腊梅”,一年四季12个月到徐霞客镇来都有好吃好玩的。趁着国庆黄金周的好日子,这里一年一度的“肥蟹节”也正当时令,徐霞客镇的百姓热情邀请大家来做客。



看到池塘里若隐若现的甲鱼没? 陈超 摄

中外的人类旅游史。

徐霞客大道东侧参差坐落的“幸福六园”,分别是宏岐村的“阳光林园”、南苑村的“南苑田园”、阳庄村的“阳庄菜园”、霞客村的“农家乐园”、马镇村的“幸福桃园”、红星村的“鹿鼎园”。在这里,游客可以钓鱼、品蟹、摘菜、捉虾,尤其值得一提的是这里的“胜水牌”大闸蟹,味道鲜美,价格也比阳澄湖大闸蟹要便宜,4两的公蟹50~60元/斤就差不多了。

### 吃什么

徐霞客镇的农家菜,不是平常能吃到的。农家丝瓜烧老

蛋,鸡汁干贝大萝卜,油焖茄子炒猪肝,水晶河虾,红烧黄鳝酱螺蛳,腌笃鲜……看着这个菜单,就忍不住流口水,价格也大多很便宜,四五百个人点一桌子菜也不过三四百元。更有趣的是,在离徐霞客镇镇区不远的一处名为金桃山庄的农家乐里,你还能亲手钓到甲鱼。钓上来的甲鱼按市价算,80元~100元/斤的都有。

### 怎么去

从无锡来的客人,可以沿惠山大道—徐霞客大道—马镇中心街—游圣路一路抵达目的地,农家乐也大致在徐霞客大道附近有详细的指示牌。陈超

## 蠡湖景区水上巴士环游准备就绪 淼庄湿地公园 28日起免费开放

昨天,蠡湖景区又增30辆水上自行车和20艘自驾船,9月28日,蠡湖景区还将投放300多艘(辆)环保新颖的电动自驾船、摇橹船、水上休闲艇、水上自行车以及多功能商务休闲画舫。即将在“十一”开通的蠡湖旅游“水上巴士”也已准备就绪。

“水上巴士”环湖游共有两条线路,其中东环线行程为摩天轮—西施庄—淼庄湿地公园—宝界公园—西施庄—摩天轮,西环线行程为蠡湖之光—承露台—焰火广场—承露台—蠡湖

之光。这两条线路的票价各是20元/人次·线(全程),游客可在其中任何一个码头上船,宝界公园码头为东、西环线的节点,想要换航线的乘客可以在此站换乘。

将于9月28日免费开放的蠡湖淼庄湿地公园,包含儿童乐园、雕塑园、湿地科普基地等全新设施。

此外,9月28日起,公交部门将专门投放10辆新型公交车开通太湖广场至蠡湖环线公交巴士,以方便市民和游客到蠡湖风景区参与新开发的水上旅游活动。薛晨

## 黄金周去马山尝台湾美食

无锡(马山)太湖国家旅游度假区将在黄金周推出美食盛宴——举办太湖美食节。

此次美食节将以大赛的形式,邀请本地十余家上规模的星级饭店、特色餐馆、农庄进行现场“比武”,遴选出湖鲜系列、农家菜系列、素食系列、创新菜系列进行包装,形成“马山美食宴”加以推

广。美食节期间还有正宗台湾美食可以吃,9月30日至10月10日在灵山景区出口商贸街广场,特意从台湾赶来的美食师傅们,将为饕餮客们带来台湾高雄、台南、南投等地的几十种原汁原味的台湾风味小吃、土特产,还可以边吃美食边欣赏台湾民俗文化表演活动。金辰 陈超

## 无锡服务外包发展良好 1-7月份共接包合同签约金额11.4亿美元

《生活无锡》昨从无锡外经局获悉,今年1-7月份,无锡服务外包业务发展良好,共接包合同签约金额11.4亿美元,同比增长110%。

据了解,在国内宏观经济受全球金融危机影响较大的情况下,无锡服务外包业务继续保持强劲的发展势头,接包合同签约金额11.4亿美元,同比增长110%;执行金额8.1亿美元,同比增长137.2%;离岸外包接包合同签约金额7.1亿美元,同比增长116.8%;执行金额4.9亿美元,同比增长169.7%。主要指标均超过全市全年服务外包目标的时序进度,在全国20个服务外包示范城市中名列前茅。唐奕

## 国际数据中心落户新区

昨日,中国(无锡)国际数据中心在无锡新区落成,该中心占地70亩,总投资达到10亿元,分三期建设。本次投运的一期工程,投资2.5亿元,载体建设规模达到1万平方米。

据了解,中国(无锡)国际数据中心在建设标准上,完全和世界标准接轨,抗震、防洪、消防等性能都严格按照世界标准设计、建造,同时优化和设置功能分区,达到国家钻石级标准;在数据承载方面,核心设备通过骨干节点直接接入ChinaNet和CN2骨干网。

中国(无锡)国际数据中心建成后,将为政府、金融、证券等重要客户及动漫、软件、网游等IT用户提供安全、可靠、快速、全面的数据存储及网络增值服务。唐奕

## 无锡银楼航母店亮相

无锡银楼航母店9月18日正式亮相好买得一楼。经营面积达1000多平方米的无锡银楼航母店被称为“锡城最大珠宝店”。

无锡银楼从深圳请来专业的首饰美容师,运用激光技术对饰品进行焊接、切割、打孔、内雕、微调等全方位的整形手术。此外,珠宝鉴定检测中心的工作人员现场为顾客服务。追求个性的年轻人还可以由专业的珠宝设计师现场度身定做只属于你的独一无二的饰品。除了传统的金银饰品外,这里还专门开辟了彩宝天地和艺术黄金专柜。9月18日—9月20日,购各类金银饰品、艺术黄金和翡翠白玉等满1000元即赠送50元—200元礼券;购婚庆首饰(两件以上)当日累计消费满9999元,送鼋头渚国庆焰火晚会入场券两张。陆媛

## 江阴再次入选台商投资“极力推荐城市”

台湾电机电子工业同业公会近日发布了“2009年大陆地区投资环境与风险调查”,江阴再次入选台商“极力推荐城市”。与此同时,台商最偏好的投资区域仍是长三角。

大陆地区投资环境与风险调查以市场竞争力、投资环境力、投资风险度、台商推荐度的评估模式,分析大陆台商密集投资城市及五大经济区域的投资环境与投资风险。据了解,台商极力推荐的大陆城市有22个。其中位于长三角的有14个城市,占63.64%。台商推荐度最高的前3个城市为:苏州昆山、无锡江阴、江西南昌。

从2004年开始,江阴连续6年被评为台商投资“极力推荐”城市。陈超

## 宜客隆超市状告10家供货商后续

### 矛盾根源在于供货价格

昨天,《生活无锡》独家披露了宜兴宜客隆超市与部分供货商的诉讼之争,此事在宜兴引起高度关注。

### 超市:供货商要价高于超市零售价

宜客隆超市有限公司总经理程全彬认为,双方的矛盾实际上就是价格之争。我们宜客隆连锁超市从1995年成立至今,有18家连锁店,是宜兴本土规模最大、历史最长的超市。今年以来销售下滑,公司便组织了一次全面的市场调查,结果十分惊人:许多供货商给我们的价格远远超出市场价。”程全彬举例说,一罐进价180多元的奶粉,在别的超市零售价才140多元。

在宜客隆看来,没有了价格优势,是销售下滑的主要原因。程全彬说,在要求供货商降价未果后,先是有两三家供货商退出清场,后来又扩展到了10家。这10家供货商提供了3000多个品种,而且都是知名品牌,他们基本上都是这些品牌在宜兴甚至无锡地区的总代理。因此,他们一退出,我们就没货可卖了,甚至连货架都空了。”程全彬表示,正是在这样的情况下,超市才先后将这10家供货商诉至法院的。

### 供货商:其他超市也是这个供货价

对此,供货商钱某不以为然,“我们给超市的价格比市场的批发价是高一些,因为超市有太多这样那样的费用要我们承担。”钱某拿出了今年5月份的一张费用收取凭证,DM促销费、商品堆头费、销售返利、还有赞助费,一个月加起来有9400多块钱。我一个月总共才10多万元的生意,这些费用占了近10%。”

供货商王某补充道:我们跟宜客隆的协议上明确在宜兴同类超市中价格

最低,所以我们给其它大超市的供货价格都是一样的。不能跟批发市场的价格相比,如果说我们给的价格高,为什么其它超市都能接受呢?”

程全彬对供货商的看法同样不能认同,他认为供货商给宜客隆的价格超出了合理的加利范围。就拿火腿肠来说,以前供给我们的价格是2.3元一根,而我们现在到市场上买的价格是1.7元一根;普通的笔供价是10.7元一支,我们现在的进价是5元;还有便签纸供价是1.8元,而实际进价是0.3元!这些价格都相差得太大了。其它超市接受这样的供价是因为其店长都是聘请的管理人员,供货商只要每年给店长好处费,他们自然睁一只眼闭一只眼。宜客隆不一样,因为它是我们自己开的超市。”

### 法院:未发现合同违反法律和政策

《生活无锡》昨天从宜兴法院了解到,目前已调解的8起案件中,两家终止合同,6家继续履行合同。调解结果都以供货商赔款了事,赔款金额从几千元至十多万元不等,总数约40万元。

宜兴市政法督查科潘科长告诉《生活无锡》,政法委从7月份起参与这10起案件的调解工作,同时对法院审理过程进行监督。到目前为止,法院的审理都按照程序在进行,没有什么问题。”至于供货商认为是“霸王条款”的协议,潘科长称,这份合同并没有违反相关法律和政策。相反,一些供货商文化层次不高,也不懂法,签订了合同也不仔细看,有得赚就做,没得赚就走,缺乏合同意识。

程全彬认为,打官司不是以获得赔偿为目的,而是给其他500多家供货商以警示,让大家都按合同依法办事。金辰 陆媛

## 无锡打造总部企业集聚区“不惜血本” 将总部搬过来,企业获得的政府奖励最高可达1000万

把企业总部设立在无锡的,最高奖励1000万;企业总部办公要买房子的,最高奖励500万元;企业总部形成地方新增财力的,前两年按50%奖励……为了吸引更多的企业总部进驻无锡,无锡市政府昨日召开新闻发布会,宣布将拿出巨资用于支持无锡总部经济的发展。

据了解,无锡市政府希望通过优惠政策吸引的总部企业有两类,一个是以跨国企业、已在锡投资外商企业、中央大型企业、长三角地区大型民营企业为重点的综合型总

部企业,二是本市总部企业。无锡市政府将通过优惠政策,鼓励综合性总部、投资总部和销售总部进入城市综合体,鼓励研发总部企业进驻太湖国际科技园、太湖新城科教产业园,鼓励物流总部进入锡东片区、新区空港产业园等,以此建设完善总部企业集聚区。

无锡市政府昨日公布的《无锡市人民政府关于加快总部经济发展的若干意见》和《无锡市总部企业认定办法》承诺,除了为总部企业的生活环境、金融环境等提供便利外,自2010年度开始,将

统筹安排一定资金用于支持总部经济发展。对新设立总部企业的予以开颅奖励,根据总部企业规模和贡献程度,每个综合性总部奖励最高达1000万元,每个职能型总部奖励最高500万元;新设立的总部需要新建办公用房的,最高补贴500万元,租用办公用房的,最高补贴200万元。

无锡市政府还决定对总部企业经营给予发展奖励。对经认定的总部企业所形成的本市新增地方财力部分,前2年给予50%发展奖励,后3年给予25%发展奖励。陈超

## 学生去工厂实习被强制加班5小时 家长很气愤:孩子健康受损害;校方很无奈:工厂普遍都这样

《生活无锡》9月4日刊出《中专新生军训咋成了到企业实习?》一文后,不少读者都很关心。市民沈先生(化名)打来电话表示:自己在无锡技师学院读书的儿子今年也被学校派到查桥一个摩托车厂实习。实习第一天,儿子的工作时间就长达13个小时,累得浑身酸痛。“实习是去工厂学习实践经验,可我儿子在实习单位却被强制加班,第一天上岗就超出法定工作时间5个多小时,简直把孩子当免费劳动力。”沈先生气愤地说。

### 家长:孩子当免费劳动力,我们有意见

沈先生是无锡新区人,儿子小杰5年前考上无锡技师学院,学习电气专业。完成5年的系统学习后,学校给小杰在查桥众星摩托车厂安排了实习,上班时间是早上7:45到下午4:30,父子俩都很高兴。9月7日,儿子第一天“上班”,由于家住得远,小杰早上5点多钟就兴高采烈地出了门,可是等到晚上7点多,小杰还没回家。沈先生坐立不安,就怕孩子出什么事情。直到晚上10点,小杰才拖着疲倦的身子回到家,原来厂里安

排加班,从早上7:45一直做到晚上9点多。随后沈先生将此事反映给了学校,学校也与厂方进行了沟通,可是第二天厂方虽然缩短了工作时间,但还是要求学生加班一个小时,从早上7:45一直做到下午5点30分。“虽说孩子应该去工厂实习,但是这样随意强制加班的作法还是不妥。”沈先生表示,孩子毕竟是去实习的,不是正式工人,干8个小时已经很累,再强制加班孩子健康会受到伤害。

### 学校:工厂普遍要求加班,我们很无奈

昨日,《生活无锡》来到无锡技师学院了解情况,对于沈先生反映的情况,无锡技师学院电气系的朱主任承认确有其事,但学校对工厂提出要学生加班也很无奈。朱主任表示,他们系9月7日有20个学生去众星摩托车厂实习,实习第一天的确出现了加班到很晚的情况,他们也立刻就此事和厂方进行了沟通。厂方当时就表示是下面的操作车间把实习误当正式上班的,并且承诺今后不会出现这种情况。但是厂方也向校方提出,这个月厂里的订单比较多,

所以希望来实习的学生也能挑一些担子,适当加一些班,并且承诺只是在这个月加班,下班时间不会超过下午6点。

“对于厂方的这种要求,我们很难拒绝。”朱主任说,现在不比以前,厂方没有义务接受学生实习,况且现在的学生普遍比较娇贵,不好管理,所以不少厂家都不愿意接受实习生。去年,学校好不容易找到愿意接受学生实习的众星摩托车厂。“校方虽然也不赞同学生加班,但现在的厂方为了赢利普遍都有加班要求。如果学生坚持一分钟都不加班,工厂肯定就不愿意接受了。那么,学生又去哪里实习呢?”朱主任说,现在校方能做的也就是继续和厂方协调。

“我们正在和厂方谈,我可以承诺学生在厂里实习肯定有经济补贴,并且初步定下来学生每加班1个小时可以额外得到5元钱的加班补偿。”朱主任表示,如果有学生坚持不加班,系里可以将其调回学校跟着其他班级学习。

《生活无锡》将此事反映给锡山区劳动监察大队时,该大队一位负责人表示,如确有其事,家长可到他们大队投诉,他们将进行调查。唐奕